

БЛАГОДАРЯ ВНИМАНИЮ И ЗАБОТЕ НАШЕГО ГОСУДАРСТВА ЛЯНКЯРАН, ПРЕЛЕСТНЫЙ УГОЛОК АЗЕРБАЙДЖАНА, СТРЕМИТЕЛЬНО РАЗВИВАЕТСЯ ЦЕРЕМОНИЯ ОТКРЫТИЯ КОНСЕРВНОГО ЗАВОДА «БУТА»

Затем премьер-министр Ильгам Алиев принял участие в церемонии открытия в Лянкяране консервного завода «БУТА».

Собравшиеся перед предприятием тысячи людей с огромным радушием, горячими аплодисментами, букетами цветов встретили премьер-министра.

Собравшиеся на церемонию держали в руках государственные флаги Азербайджана, портреты Президента Гейдара Алиева и премьер-министра Ильгама Алиева, позуя в поддержку внутренней и внешней политики руководства страны.

Премьер-министр Ильгам Алиев разрезал красную ленту, символизирующую открытие консервного завода «БУТА», нажал кнопку на пульте управления предприятием, ознакомился с работой отдельных производственных цехов.

Генеральный директор Расим Гамбров проинформировал о производственных участках завода, построенного в соответствии с европейскими стандартами. Сообщил, что здесь смонтировано самое современное оборудование. На очередной год в Лянкяране будет заготовлено 28 тысяч тонн томатной продукции. На заводе будут также производиться различные консервы и гранатовый сок. В то же время запланирован выпуск продукции и из дикорастущих растений лянкяранских лесов. На предприятии будет открыто более 100 рабочих мест. Производимая продукция будет содействовать удовлетворению внутреннего спроса, а также выноситься на зарубежный рынок.

На предприятии премьер-министру Азербайджана Ильгаму Алиеву был преподнесен памятный подарок — картина. Глава правительства республики поблагодарил за подарок и выступил перед собравшимися на церемонии открытия.



ВЫСТУПЛЕНИЕ ПРЕМЬЕР-МИНИСТРА АЗЕРБАЙДЖАНА ИЛЬГАМА АЛИЕВА

— Дорогие друзья!

Я хочу сердечно поздравить всех по случаю открытия этого нового предприятия. Это еще раз свидетельствует о том, что в Азербайджане есть экономическое развитие, открываются новые рабочие места. Во все регионы Азербайджана доставляется и монтируется отвечающее современным стандартам новое оборудование. Более ста человек обеспечены работой здесь, на этом заводе.

По предоставленной мне информации, в дальнейшем деятельность завода будет еще более расширена, будет производиться более широкий ассортимент продукции, которая будет реализовываться и на внутреннем рынке, и экспортироваться за рубеж. Это очень отрадный факт. Это в целом говорит о традиции, наблюдаемой в Азербайджане в последние годы. Это ее наглядное свидетельство. Уважаемый господин Президент Гейдар Алиев проводит эту политику в Азербайджане, начиная с 1993 года. Под его руководством развивается каждая отрасль в Азербайджане. Развиваются все секторы нашей экономики.

Именно благодаря проводимым экономическим реформам, установленшейся в Азербайджане стабильности инвестиции вкладывают средства, открывают новые рабочие места, создают новые предприятия. Если бы у инвесторов не было веры в будущее, то они никогда бы не стали рисковать и вкладывать средства. Это еще раз подтверждает, что Азербайджан находится на верном пути.

У Азербайджана — прекрасное будущее. Я выражая благодарность коллективу этого предприятия, лицам, вложившим сюда инвестиции, за то, что они оказывают помощь нашему общему делу. В то же время я хочу обратиться ко всем другим предпринимателям и заявить, что правительство Азербайджана, государство будут постоянно помогать предпринимателям, будут защищать их инвестиции и просить их создавать побольше таких прекрасных предприятий, чтобы в различных регионах Азербайджана открывались такие прекрасные предприятия.

Я еще раз сердечно поздравляю вас по случаю открытия этого завода, желаю вам успехов. Спасибо.